

گواهینامه موتور در جیب ۱۶ ساله ها

برای کاهش حوادث احتمالی، سن صدور گواهینامه موتورسیکلت از ۱۸ به ۱۶ کاهش یافت

جامعه امروز

فاطمه عسگری نیا | روزنامه نگار
بالاخره نوجوانان ۱۶ ساله تهرانی گواهینامه موتورسیکلت، این خبری است که رئیس پلیس راهور فراجا اعلام کرده و گفته این اقدام گامی مهم در راستای قانونمندشدن استفاده از موتورسیکلت در میان نوجوانان است. حالا چرا گواهینامه دار شدن این موتورسواران زیر سن قانونی اینقدر مهم و ضروری بود؟ علت برمی گردد به اعداد و ارقامی که آمار فوت شدگان حوادث موتورسیکلت روایت می کرد، آمار تلخی که حکایت از آن داشت که بیش از نیمی از فوت شدگان حوادث موتورسیکلت زیر ۱۸ سال بوده اند.

۵۸ درصد فوتی های زیر ۱۸ سال

مردامه سال گذشته بود که رئیس اداره تصادفات پلیس راهور تهران بزرگ آمار وحشتناکی از مرگومیر موتورسواران فاقد گواهینامه رانندگی و زیر سن قانونی منتشر کرد. براساس آماري که سرهنگ رابعه نیکبخت اعلام کرده بود، ۵۸ درصد از فوت شدگان زیر ۱۸ سال در تصادفات پایتخت، موتورسواران فاقد گواهینامه رانندگی و زیر سن قانونی بوده اند؛ خبر تلخی که مسئولان را به چاره اندیشی درباره آن واداشت. هرچند موضوع صدور گواهینامه برای افراد زیر سن قانونی خودش مخالفان بسیاری داشت، اما کارشناسان با این تحلیل که الزام به آموزش قوانین و نحوه راندن موتورسیکلت توسط متقاضیان گواهینامه می تواند از آمار و رقم مرگومیر بکاهد، بالاخره مسئولان را مجاب به صدور گواهینامه برای نوجوانان زیر ۱۸ سال کردند.

صدور بیش از ۱۱۲ هزار گواهینامه برای ۱۶ ساله ها

تصمیم صدور گواهینامه موتورسیکلت برای ۱۶ ساله ها بعد از گذر از مراحل قانونی بالاخره قرار شد به صورت پایلوت در تهران اجرا شود. حالا چرا تهران؟ چون نوجوان های تهرانی بیشترین آمار موتورسواران کشور را به خود اختصاص می دهند و علت ۵۸ درصد تصادفات منجر به مرگ پایتخت هستند. رئیس پلیس راهور فراجا با اشاره به اجرای طرح صدور گواهینامه موتورسیکلت برای نوجوانان ۱۶ ساله در تهران، این اقدام را گامی مهم در قانونمندشدن استفاده از موتورسیکلت در میان نوجوانان دانسته و گفته است که متأسفانه سهیم موتورسیکلت ها در تصادفات فوتی بسیار بالاست.



مسیر هدفمند قانون

سردار احمد کریمی با اشاره به اجرای مصوبه قانونی کاهش سن دریافت گواهینامه موتورسیکلت از ۱۸ به ۱۶ سال، یادآور شده این طرح در حال حاضر به صورت پایلوت در تهران در حال اجراست و تاکنون بیش از ۱۱۲ هزار گواهینامه برای متقاضیان ۱۶ ساله صادر شده است. این مسئول امیدوار است اجرای این طرح، آغاز یک مسیر مهم برای قانونمند کردن حضور نوجوانان و جوانان در حوزه استفاده از موتورسیکلت باشد؛ «بخش قابل توجهی از نوجوانان به استفاده از این وسیله نقلیه علاقه مند هستند و لازم است این موضوع در چارچوب قانون و آموزش های لازم مدیریت شود. هنجار دوره نوجوانی و جوانی، در کنار برخی رفتار های پرخطر می تواند احتمال وقوع حوادث را افزایش دهد و به همین دلیل نقش خانواده ها در کنترل، هدایت و نظارت بر رفتار فرزندان بسیار مهم و تعیین کننده است.»

مکت



عکس: همشهری امیر رستمی

قصه «دست های مهربان»

ارتباط بین کودکان بی سرپرست و پدر بزرگ و مادر بزرگ هایی که نوه ندارند، در طرح جدید بهزیستی

۶۶

سالمندان یک روز در هفته به مدت چند ساعت به مراکز نگهداری از کودکان می روند و زیر نظر گروه مراقبت این خانه ها شامل مددکار، روانشناس و مدیر مرکز در برنامه های قصه گوئی شرکت می کنند

بیش از ۸۷ درصد بچه هایی که تحت سرپرستی ما هستند در حال حاضر بچه های بدسرپرستند نه بی سرپرست یعنی شرایط فرزندخواندگی با عنوان سرپرستی دائم را ندارند اما از داشتن خانواده و عواطف و احساسات زندگی خانوادگی هم محروم هستند. از طرف دیگر سازمان تأکید دارد که بچه ها باید درون خانواده زندگی کنند و هر قدر که مادر باران و همکاران دیگر ما در مراکز نگهداری شبه خانواده تلاش می کنند باز هم فضای این مراکز با فضای خانواده متفاوت است، برای همین هم طرح های مختلفی مانند طرح میزبان و... داریم که این بچه ها بتوانند به شکل های مختلف درون یک خانواده بزرگ شوند.» لوند تأکید می کند: «طرح درباره بچه هایی که در سن بین کودکی و نوجوانی باشند اجزا می شود. بچه های خیلی کوچک جنب و جوش زیادی دارند و بچه هایی که به سن نوجوانی برسند هم ویژگی های رفتاری مخصوص به این سن را دارند، برای همین فاصله بین این دوره های سنی را انتخاب کردیم. از سمت دیگر اولویت با سالمندانی است که در بنیاد فرهنگ دارند. آنها یک روز در هفته به مدت چند ساعت به مراکز نگهداری از کودکان می روند و زیر نظر گروه مراقبت این خانه ها شامل مددکار، روانشناس و مدیر مرکز در برنامه های قصه گوئی شرکت می کنند.»



زندگی

بچه های بی سرپرست و بدسرپرست نه فقط پدر و مادر خوب ندارند بلکه پدر بزرگ و مادر بزرگ هم نداشته اند. آنها بی که بیشتر اوقات در مراکز نگهداری زندگی کرده اند تقریباً با هیچ شخصی «بیر» بی آشنا نبوده اند. از طرف دیگر سالمندان سالم و سرحالی هم هستند که خانواده ای ندارند و اطراف آنها از «نوه» خالی است. سازمان بهزیستی در طرح «دست های مهربانی» در حال آزمودن این ایده است که بتوان بین بچه های بی سرپرست و بدسرپرست و سالمندان توانمند ارتباطی برقرار کرد. از شروع آزمایشی این طرح فقط چند ماه می گذرد.

پدر بزرگ های باحوصله

حمیدرضا لوند، مدیر کل دفتر مراقبت و توانمندسازی کودکان و نوجوانان سازمان بهزیستی به همشهری می گوید: «ما سالمندانی داریم که به تنهایی فعالیت های روزانه خودشان را انجام می دهند اما سرزنده و فعال هستند؛ آنها بی که در فعالیت های اجتماعی شرکت می کنند، در بنیاد فرهنگیان حضور پیدا می کنند یا آنها بی که به مراکز روزانه بهزیستی رفت و آمد دارند و از برنامه های اوقات فراغت استفاده می کنند. از ظرفیت این سالمندان می شود برای بهبود شرایط کودکان مقیم مراکز شبه خانواده بهره برد. سالمندانی داریم که با وجود سن و سال زیاد سر حال هستند و مهارت های هنری و کلامی خوبی دارند.»

رابطه دوسر سواد

این سالمندان می توانند برای بچه ها به صورت پدر بزرگ و مادر بزرگ باشند که هر هفته به دیدنشان می روند. سرگرمی پیشنهاد شده قصه گوئی برای انتقال فرهنگ ملی و محلی کشور بود اما سالمندانی هستند که مهارت های مانند موسیقی دارند. هر استان می تواند بنا به فرهنگ محلی خود جنبه های مختلف مشارکت را شناسایی و اجرا کند. از طرف دیگر این فعالیت ها برای خود سالمندان هم سازنده و سرگرم کننده خواهد بود و نخستین فایده آن ایجاد احساس سودمندی است.

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک شماره ۰۸-۱۴۰۵

اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی [http:// business.tehran.ir](http://business.tehran.ir) قابل رویت و دریافت می باشد.



متقاضیان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز **شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۶** (ساعت ۲۴) می توانند اسناد را دریافت و نسبت به بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد درخواستی در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن نیز اقدام نمایند. ارائه اسناد بصورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری روز **شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۶** به دبیرخانه منطقه الزامی می باشد.

(الف) سپردهی شرکت در مناقصه:

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه بصورت ضمانتنامه بانکی بنام شهرداری منطقه ۲۲ و یا سپرده نقدی با درج مشخصات کامل واریزکننده به شماره حساب ۱۰۰۴۵۷۵۳۵۲ بانک شهر شعبه شهرک راه آهن کد ۲۲۲ در وجه شهرداری منطقه ۲۲ مورد قبول می باشد.

(ب) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:

ب (۱) محل دریافت، در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> می باشد.

ردیف	عنوان مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (پروژه ریال)	میزان تقسیم سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	میزان تقسیم سپرده حسن انجام تعهدات (قرارداد درصد)	مدت انجام (ماه)	شرایط متقاضی
۱	بهسازی، تعمیر و مرمت انهار و جدول و کفیوش و پیاده روی معابر ناحیه ۳ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۳,۹۲۱,۹۰۰,۵۲۷	۱,۶۹۷,۰۰۰,۰۰۰	۵	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتمد تخصصی ابنیه یا راه از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مرتبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۲	بهسازی، تعمیر و مرمت انهار و جدول و کفیوش و پیاده روی معابر ناحیه ۵ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۳,۹۲۱,۹۰۰,۵۲۷	۱,۶۹۷,۰۰۰,۰۰۰	۵	۱۲	
۳	اجرای عملیات لکه گیری و بهسازی معابر سواره رو در سطح ناحیه ۳ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۲,۸۷۴,۳۱۲,۴۳۲	۱,۶۴۴,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	
۴	اجرای عملیات لکه گیری و بهسازی معابر سواره رو در سطح ناحیه ۴ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۲,۸۷۴,۳۱۲,۴۳۲	۱,۶۴۴,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	
۵	اجرای عملیات لکه گیری و بهسازی معابر سواره رو در سطح ناحیه ۵ و پیام های اضطراری سطح منطقه در سال ۱۴۰۵	۳۲,۸۷۴,۳۱۲,۴۳۲	۱,۶۴۴,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	دارا بودن صلاحیت حداقل پایه ۵ معتمد تخصصی راه از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت پیمانکاری معتبر و مرتبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران الزامی می باشد.
۶	اجرای عملیات تراش و روکش نیمه مکانیزه پروژه های توسعه محله ای نواحی یک و شش در سال ۱۴۰۵	۷۲,۵۳۸,۷۷۲,۴۶۷	۳,۶۲۷,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	
۷	اجرای عملیات تراش و روکش نیمه مکانیزه پروژه های توسعه محله ای نواحی دو در سال ۱۴۰۵	۷۲,۵۳۸,۷۷۲,۴۶۷	۳,۶۲۷,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	
۸	اجرای عملیات تراش و روکش نیمه مکانیزه پروژه های توسعه محله ای نواحی سه و چهار و پنج در سال ۱۴۰۵	۷۲,۵۳۸,۷۷۲,۴۶۷	۳,۶۲۷,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	
۹	اجرای عملیات درزگیری آسفالت معابر سطح منطقه ۲۲ در سال ۱۴۰۵	۴۳,۶۶۹,۳۹۲,۰۰۰	۲,۱۸۴,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	
۱۰	نگهداشت تجهیزات روشنایی شهری دائمی منطقه ۲۲ در سال ۱۴۰۵ (پل های عابر پیاده، سواره رو و زیرگذرها)	۳۲,۴۳۳,۴۰۹,۹۴۴	۱,۶۲۲,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته نیرو یا تاسیسات و تجهیزات با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین دارا بودن کارت الکترونیکی از سامانه تامین کنندگان شهرداری تهران یا وضعیت معتبر (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از حوزه خدمات شهری و محیط زیست الزامی می باشد.
۱۱	پیرایش و حذف زوائد فیزیکی و بصری و زیباسازی نما، جداره ها، تابلوها و پل های سطح منطقه سال ۱۴۰۵	۶۳,۷۷۸,۴۳۴,۹۶۶	۳,۱۸۹,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته ابنیه یا تاسیسات و تجهیزات با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین دارا بودن کارت الکترونیکی از سامانه تامین کنندگان شهرداری تهران یا وضعیت معتبر (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از حوزه خدمات شهری و محیط زیست الزامی می باشد.
۱۲	رنگ آمیزی، پاکسازی و شستشوی المان های شهری ناحیه ۱ سال ۱۴۰۵	۵۳,۱۴۷,۲۸۵,۱۰۰	۲,۶۵۸,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته ابنیه از سازمان برنامه و بودجه کشور یا رشته رنگ آمیزی از اداره کل با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان
۱۳	رنگ آمیزی، پاکسازی و شستشوی المان های شهری ناحیه ۲ سال ۱۴۰۵	۵۳,۱۴۷,۲۸۵,۱۰۰	۲,۶۵۸,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	بر اساس رشته مرتبط با عنوان پیمان و همچنین دارا بودن کارت الکترونیکی از سامانه تامین کنندگان شهرداری تهران یا وضعیت معتبر (ظرفیت ریالی و سقف مجاز)
۱۴	رنگ آمیزی، پاکسازی و شستشوی المان های شهری ناحیه ۳ و ۴ و ۵ سال ۱۴۰۵	۵۳,۱۴۷,۲۸۵,۱۰۰	۲,۶۵۸,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	تامین کنندگان شهرداری تهران یا وضعیت معتبر (ظرفیت ریالی و سقف مجاز)
۱۵	رنگ آمیزی، پاکسازی و شستشوی المان های شهری ناحیه ۶ سال ۱۴۰۵	۵۳,۱۴۷,۲۸۵,۱۰۰	۲,۶۵۸,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	از حوزه خدمات شهری و محیط زیست الزامی می باشد.
۱۶	طراحی و اجرای دیوارنگاره های شهری منطقه ۲۲ در سال ۱۴۰۵	۴۱,۹۹۱,۹۱۵,۰۰۰	۲,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	
۱۷	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته فاز غربی بوستان جنگلی چیتگر	۲۷۵,۳۰۰,۵۷۵,۹۷۸	۱۳,۷۶۶,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته کشاورزی با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین دارا بودن کارت الکترونیکی از سامانه تامین کنندگان شهرداری تهران یا وضعیت معتبر (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از حوزه خدمات شهری و محیط زیست الزامی می باشد.
۱۸	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته بوستان آبشار تهران	۹۱,۱۶۲,۱۲۹,۱۲۹	۴,۵۵۹,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	
۱۹	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته بوستان بانوان ریحانه	۳۹,۰۴۷,۰۳۶,۷۲۷	۱,۹۵۳,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	
۲۰	عملیات تعمیر، تعویض و نگهداری علائم عمودی و تجهیزات ترافیکی و مرمت حفاظ های طولی فلزی (هندریل) در سطح منطقه ۲۲ در سال ۱۴۰۵	۱۶۷,۰۷۵,۷۰۵,۵۲۰	۸,۳۴۴,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	
۲۱	عملیات احداث گشتگاه، اصلاح هندسی، تعویض و بازسازی حفاظ های طولی و بهسازی مسیر دوچرخه در سطح منطقه ۲۲ در سال ۱۴۰۵	۵۰۸,۷۸۹,۴۵۹,۹۴۶	۲۵,۴۴۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	
۲۲	عملیات تهیه نصب و نگهداشت چراغ های راهنمایی و رانندگی چشمک زن در سطح منطقه ۲۲ در سال ۱۴۰۵	۴۴,۴۱۹,۹۲۵,۵۰۲	۲,۲۲۱,۰۰۰,۰۰۰	۱۰	۱۲	دارا بودن گواهینامه صلاحیت حداقل پایه ۵ راه و ترابری یا ابنیه از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت ترافیکی شهرداری تهران جهت شرکت در مناقصه الزامی می باشد. خدمات پشتیبانی از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت الکترونیکی معتبر و مرتبط (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) در رسته راه و ترابری یا ارتباطات یا تجهیزات ترافیکی) از معاونت حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران جهت شرکت در مناقصه الزامی می باشد.

رابطه عمومی شهرداری منطقه ۲۲